



维权有道

电话维权: 67655031
短信维权: 13837196077
Email 维权: zzwblbb@126.com

QQ 维权:

添加 Q 号 982959050 进行互动留言

微博维权:

关注“海底小精灵 bb”进行互动留言

大胆倾诉 勇敢挑刺

“第一消费”维权五大平台开通

“一般来说,在购买同类产品时,我会优先选择知名品牌,但在消费过程中屡屡出现的不诚信现象,让我对品牌产生质疑。”自本报“第一消费”推出“天天3·15走进大品牌”系列活动以来,消费维权热线持续不断。

本报3·15维权的各种主题活动已经成了读者心目中的消费维权品牌。今年中消协确定的年主题是“消费与安全”,因此今年“天天3·15走进大品牌”也将目光聚焦民生与消费安全上,并以切实解决消费者的实际问题为出发点。

“平时标签上是998元,现在品牌搞活动时,标签居然摇身变成了1298元……”您是否曾在日常消费的购物过程中遭遇过商家虚假标注的现象?

“销售员介绍的是特殊功能的药用食品,买回家仔细一看居然只是普通食品换

了个包装盒……”您曾在购买食品过程中被忽悠买过不适用的产品吗?

在您身边,还有哪些消费“黑幕”和消费难题?哪些企业有自信和勇气敢于接受大众的挑刺?欢迎向我们提供“黑幕”线索。

与此同时,由《第一消费》举行的“消费安全品牌”推荐活动已经全面启动,《第一消费》开通网络、热线、短信投票平台,接听市民投诉,现场接听消费者热线投诉,为您的消费难题和难事儿搭建起“绿色通道”。

同时,作为商家的您,对品牌拥有足够信心,欢迎报名参加活动,接受消费者评议。活动结束后为消费者交出一张“消费安全十大品牌榜”榜单,并评选出消费者“最信得过企业”和“最信不过企业”。不管您是何时遇到难题,我们将为您寻找解决之道。

记者 熊维维

竞拍金鑫珠宝 黄金每克300元起拍



每次拍卖都座无虚席

“今天不虚此行,来得真值!以每克370元的价格就拍到了市场价每克438元的黄金项链,正弘拍卖活动又实惠又刺激。”3月3日,参加完金鑫珠宝正弘店珠宝拍卖会的朱先生兴奋地说。

为了回馈郑州市民对金鑫珠宝15年来的厚爱,探索珠宝销售新的经营模式,金鑫珠宝正弘店每周六下午4点,都会在5楼赌石厅举办珠宝惊爆拍卖活动。每次竞拍,正弘店都会精挑细选出20件商品来参与低价拍卖。拍卖品类包括黄金、铂金、钻石、翡翠及彩宝。目前,拍卖活动已举办三期。

拍卖产品的定价原则是让利于顾客,黄金每克300元起拍,铂金每克330元起拍,钻石500元起拍,翡翠3折起拍……每期竞拍产品的总价值约为10万元,单件价值有千元之内的,也有万元精品。据介绍,金鑫珠宝正弘店每次拍卖的商品会提前一周在店内公开展示,而且所拍商品和该店正价商品一样,享受金鑫的所有售后服务。

“惊爆拍卖虽是珠宝经营的新模式,但每天都有很多消费者咨询、报名。”金鑫珠宝负责人说,“拍卖严格遵循行业规则,无论成交价再低,都一锤定音,因为我们的服务宗旨是‘宁失万两金,不负顾客心’。”

记者 熊维维/文 慎重/图

杜康喜获世界孔子大会 “中日友好合作奖”

与日本及当地清酒有着不解之缘的杜康,如今以酒为媒,又一次结下美好情缘。

2月27日~28日,由中日韩经济贸易促进协会、世界孔子协会与中国画报协会等联合举办的第二届世界孔子大会在日本东京举行,洛阳杜康控股有限公司总经理吴书青在代表公司接受“中日友好合作奖”的同时,还与中国驻日大使政治参赞孙美娇,共同为日本前首相田中角荣的长子田中京颁发“中日友好最高荣誉奖”,赠送河南钧瓷“运转乾坤”,并将酒祖杜康12窖区分别赠给田中京以及世界孔子协会会长孔键、日本著名棒球教练野村克也等。

记者 王一品

1972年结缘日本

据了解,杜康与日本的渊源颇深。早在1972年,田中角荣代表日本与中国签署中日建交联合声明时,曾盛赞“天下美酒,唯有杜康”。之后,洛阳的杜康造酒遗址上建起了杜康酒厂,杜康从此踏上了名酒复兴的征程。

1979年,杜康人得知冶金部组织了访日代表团,就委托其为田中角荣带去杜康酒,并写了一首赠酒诗:“田中原首相,和好利家邦,献上杜康酒,周公古义长。”

代表团到日本后,此诗很快在日本传扬开来,并先后在日本广播电台、电视台播放,在日本掀起空前的杜康热。

将选择合适时机开拓日本市场

据世界孔子协会组委会负责人介绍,今年是中日建交40周年,此次大会之所以为田中京颁发“中日友好最高荣誉奖”,一方面是对其父亲曾为中日友好关系奠定良好基础表示感谢,另一方面是为田中京近年来致力于孔子文化在日本的传播表示感谢。

“一千多年前,中国古代酿造黄酒的方法传入日本,为了纪念来自中国的酒仙杜康,酿酒家在日本被尊称为‘杜氏’。”洛阳杜康控股有限公司总经理吴书青说,杜康在日本拥有良好的市场基础,今后将选择合适的时机开拓日本市场。



中日韩经济贸易促进协会会长为洛阳杜康控股有限公司总经理吴书青(右)颁发“中日友好合作奖”。(资料图片)

Aqounsenton 全场1~3折 刮起苏格兰格子旋风

3月9日至13日,郑州中州假日酒店东楼一楼八方厅(河南省郑州市金水路115号),Aqounsenton推出春夏特卖会,全场1~3折。

Aqounsenton是个以苏格兰格子纹艺术文化为品牌设计理念,注重衣料的质感、剪裁、舒适度而著称的名品服饰。Aqounsenton善于在细节中展现精致而合身、舒适而优雅,休闲而自信。无论是经典的方格花纹服饰、高贵的商务装还是舒适的休闲装,抑或是潮流的时尚装,均体现着精良、严谨的工艺,处处彰显顶级品质和独有个性。目前,该品牌涉及服装、皮鞋、箱包、配饰等。此番,Aqounsenton将在郑州刮起一股苏格兰格子的时尚旋风。

记者 王一品

GREE 格力
掌握核心科技

格力1赫兹变频
最低功率只需45瓦*
让节能舒适1路领先

- ◆ 全程超凡节能
- ◆ 21分贝静音*
- ◆ 极致精准恒温
- ◆ 3种睡眠模式
- ◆ 独创7档风速
- ◆ 15.3cm超薄机身*

金山网络手机费莫名其妙被扣 植物大战僵尸也藏毒

网友“路见不平”在315网站投诉:自己下载了一个三国杀的小游戏,安装过程中没有任何提示,但很快出现手机欠费,登录运营商网站查询发现被莫名其妙扣了信息费。金山手机安全专家指出,这种情况是由捆绑在小游戏中的手机病毒恶意扣费所致,Android智能手机用户应谨慎安装第三方软件市场提供的小游戏。

3月8日,金山网络手机安全中心在一些流行的Android应用中心发现被“打包党”恶意篡改植入手机病毒Android.Troj.Randenb。这些被恶意篡改的应用有炫蜂浏览器、快手下载、百吉历、安卓优化大师、迅雷看看、植物大战僵尸、三国杀、傲游浏览器等等。

在中国存在众多Android手机应用市场,这些市场对上线应用的安全审核很不严谨,捆绑了病毒的知名软件均为“打包党”所为,他们将官方程序拆开植入木马重新封装再提交到不同的应用市

场里。“如果应用市场启用开发者认证机制,情况可能会不一样”,金山手机安全专家指出:“知名应用只能由官方开发者申请发布,而不是给打包党创造机会。”

金山手机安全中心监测到Randen手机病毒,首先会调用GPS定位信息,根据手机的地理位置生成相应的扣费代码用来订购不同地区的信息服务,每种服务一次扣费1-2元不等。系统返回的需要客户二次确认的短信通知也被病毒拦截删除,因此,中毒用户不会发现任何异常,除非查询详细的话费清单。

Randen手机病毒拥有一个智能扣费系统,什么时间执行扣费业务,订购哪个SP的服务,全部由病毒程序访问远程服务器接收特定指令来完成。金山手机安全专家指出,这种智能扣费系统正在被越来越多的手机病毒作者采用,若网友近期安装过上述软件,建议使用金山手机卫士扫描。Android手机玩家安装知名软件时,尽可能去官方网站下载。

巧祛眼袋

一抹年轻10岁

“液体手术刀”专祛大眼袋 防止反弹

新一代加强型同医堂祛眼袋紧致眼部精华液具有溶脂排液和紧肤消纹两大功效。本品内特有的溶脂活性因子,就像液体手术刀能够对眶后增生的脂肪进行溶解分化,清除皮下多余的脂肪颗粒,增强眼部肌肤自调功能,排出积存眼液,从而达到平复眼袋的目的;其中富含寡肽分子结构的三维弹性蛋白和胶原蛋白,在纳米金粉赋活功效的作用下,直接作用于皮肤深层,清除自由基,激发原已干瘪的眼部细胞二次生长发育,从而收紧眼部皮肤,消除眼周纹和鱼尾纹。

使用前 **使用后**

加量超浓缩 一瓶顶三瓶

新一代加强型同医堂祛眼袋紧致眼部精华液,超浓缩配方,功效更强,一瓶顶三瓶。20ml超大量,加量25%不加价。最新滚动瓶口,可直接涂抹眼部,避免用手挤压无法掌握用量及不卫生等问题。无论是大眼袋、黑眼圈、鱼尾纹、眼皱纹,一抹就消,不反弹,现在大家都在用新一代法国同医堂,人手一支!

许多白领女士说:“它真的太棒了,眼袋像被切掉了一样,现在我的眼睛特别有神,眼下肌肤嫩滑白暂有弹性,看上去至少年轻10岁!”

还有不少老人一下子买了2支,他们说:“眼袋大外观丑点我倒不怕,可是随着年龄增大,我的眼睛看东西越来越模糊,给生活造成极大不便。我是将近50年的老中医了,知道这是因为我的眼下皮肤有太多的脂肪粒、淤积毒素致使眼底病变的。我涂抹法国同医堂当天眼下浮肿消退了好多,越抹眼袋越小,视物越来越清晰,这才来再买两支,给老伴也适用!”

适用于 遗传性, 顽固性, 老年性, 偶发性等各种原因形成的眼袋及黑眼圈, 鱼尾纹, 眼周纹。

新一代加强型 咨询热线: 0371-53798319

指定经销: 怀仁堂大药房(黄河路服装批发市场东侧) 百货大楼一楼医药部 市内免费送货

只需轻轻一抹 藏起自己的年龄

眼部肌肤老化快,眼袋,鱼尾纹频出,很容易看出你的衰老,法国同医堂世界公认液体手术刀,3天祛眼袋,眼部肌肤变得细腻有弹性,恢复青春状态,熬夜不再担心眼袋出现,防治结合,让你藏起自己的年龄!

神奇效果看得见

- 1、安全快速 纯天然提取,适合于任何肤质,绝对安全。使用当天黑眼圈变淡,细小皱纹消失;7-15天眼袋明显变小;使用一个月后一般眼袋可基本祛除。
- 2、省事省钱 无需配合其他眼霜或按摩仪等复杂手段。一般眼袋黑眼圈仅需一支即可,无需重复购买。
- 3、不会反复 属药妆产品,具有药用治疗的功效,它从根源入手,解决眼部肌肤问题,激活眼部细胞正常的生理机能,使眼袋在消失后不会反复。

前50名来电有礼相送!